

# 湖北慈父书写“拇指上的父爱”

## 10万字短信陪儿异地上学3年

儿子从孝感市云梦县考入华中师大一附中读高中,他每天发手机短信与儿子交流。3年里,他累计发短信10万字,平均每天发送近70字;儿子今秋上大学后,他整理出这些短信发到了网上,感动了众多网友。他就是网友“黑皮蔓”——湖北孝感云梦县的一名郑姓公务员。老郑说,自己发短信主要想传递亲情,期望儿子做一个独立正直的人。

近日,网友“黑皮蔓”的《华师一,你再与我无关》的帖子点击超过7.8万人次,跟帖800多条。“佩服楼主的父爱”、“没有几个毛头小伙子受得了10万字的关怀”、“我们夫妻与楼主相比,差得太远了”……多名家长跟帖留言说。

### 从儿子上高中首日起每天发短信

从儿子2009年到武汉上高中的第一天起,老郑便开始每天给孩子发短信。短信内容包罗万象,既有文学典故,也有家长里短。每条末尾还附了天气预报,“这是为了提醒孩子明天该穿什么衣服”。

老郑在接受记者采访时说,2009年,儿子从孝感市云梦县考入武汉市的华中师大一附中读高中,当时他并没有刻意要给儿子发短信,是因为学校有规定,不让父母长时间给小孩打电话,于是他采取了发短信的方式,谈学习、讲知识、念家常,慢慢形成了习惯。

孩子上高中的三年里,老郑每天给孩子发一条短信,由于老郑使用的是老式手机,短信存到一定量就会自动消失,因此,老郑隔三差五地便把短信逐条存到电脑里。三年下来,存下的10万余字成为父子真情最直接的见证。

这10万字的手机短信,老郑得敲打两遍:第一遍是用拇指按下,用手机发给儿子;第二遍是在手机信息储量接近上限时,他再从手机里一个字一个字地敲键盘“抄”到电脑上。

据已在北京的对外经济贸易大学读大一的小郑回忆,3年前他刚到武汉上学时非常不适应,是父亲的短信让他感受到家的温暖。

老郑说:“孩子基本上不会回复我的短信。有一次,我发了一个当地的方言典故,他看后回了两个字——‘何解’。”

儿子去北京上大学后,老郑把每天给儿子发一条短信改为每周发一次。

老郑说:“儿子现在长大了,知识面比我还广,也有独立处理问题的能力,没必要每天都给他发短信。我没有要求过他一定要考入什么大学,有多大成就,我希望他成为一个独立正直的人。我相信儿子的各方面都不差。”

### 晒账单:高中3年花了15万元

老郑发给儿子的短信,在网上连载到了第273次。他还晒出的“3年高中孩子累计花费在15万元左右”的账单,引来众多家长“围观”。

他说,最初记账是为了看看能否有计划地度过孩子上高中的这3年,最后一算账,花费在15万元左右。

老郑说:“儿子从不培优,一对一培优收费很高。”他说这15万元花费包括进校费和其他收费以及日常开支、高三陪读费、两次鼻炎手术费及买营养品的费用等。“我半个月来武汉一次。孩子读高三时,她奶奶来陪读了1年,房租花了1.7万元”。

老郑和妻子分别是科级公务员和护士。“孩子读高中这3年,我们家过得比较困难。”他在帖子中写道:“两个大人从来不穿贵衣服。孩子的衣服除了棉袄,没有超过100块钱一件的。但我们在教育上舍得花钱。”

网友“老九”感慨:“读高中比读大学贵多了。”另一家长留言:“家长对孩子的付出是无法算账的。”

(据《长江日报》)



#### ●关键词:鼓劲

上周家长会后,发现你的情绪不是很好,可能是因为摸底考试的事。我在网上看到,不含国际部,排平行班的正取生1070名,成绩至少保了本还有赚的。不必为此事烦恼。(2009年9月19日)

#### ●关键词:文史

关于圣:圣人孔子、亚圣孟子、画圣吴道子、书圣王羲之、茶圣陆羽、诗圣杜甫、词圣苏轼、医圣张仲景、药圣李时珍、草圣张旭、史圣司马迁、乐圣李龟年。(2010年6月9日)

#### ●关键词:情感

中学生陷入恋情,十有九不能善终,一来外部环境不允许,二来他们的自我掌控能力远远不够。还有一个原因大概是抑郁症。(2010年6月15日)

#### ●关键词:乘车

午饭后马上清东西坐公交车,不管570路或903路,见车就上。到武昌火车站后,一楼大厅南边有售票处,有一趟下午3时50分的火车。此外,汉口火车站车多。(2011年7月1日)

## 《江南Style》风靡 重庆一中学课间操改跳《南开Style》

随着歌曲《江南Style》风靡全球,用它改编的各种“Style”不断出现。近日,重庆南开中学体育老师将其改编成适合中学生的课间操,4000名学生集体跳“南开Style”的视频在网上热传。

视频中,《江南Style》的音乐响起,几千名学生跟着前面看台上领舞的同学一同起舞。舞步除了《江南Style》里的骑马、扬鞭等动作外,还有类似于跳绳等改编的健美操动作。视频最后有个声音:“今天大家学习

得很好,我们借助《江南Style》的音乐调动大家的节奏,下周我们继续,将使用《最炫民族风》的音乐……”声音还未结束,操场上响起学生们的欢呼声。

据报道,这段很“潮”的课间操受到了同学们的喜爱,大家跳得兴致勃勃。有老师表示,做这个操,学生们是“冲进操场”的。

“重庆南开中学新闻社”10月21日发微博称,在学校运动会闭幕式结束后,操场上突然响起了《江南Style》的音乐,在场的学生都沸腾起来,“在这里小编透露一下,据说大家会学习新的课间操,名叫《南开Style》!究竟这会是怎么样的课间操呢?让我们拭目以待吧!”

这段视频也引起其他网友的羡慕。据该校一位老师表示,采用《江南Style》的音乐和部分动作,更多的是想让学生们积极地参与到运动中来,让同学们有新鲜感。看到这次创新的成效后,老师们决定再次创新,可能改编《最炫民族风》,以保持同学们的新鲜感。

(据《北京青年报》)

## 免费音乐明年或将终止下载 被收费包月取代

免费音乐的黄金时代恐怕就要过去了。网上有消息称,今年底或明年初,包括华纳在内的几大国际唱片公司将联合国内的酷狗、酷我、百度、QQ音乐等多个音乐服务网站,尝试采取音乐下载收费包月制度。

按照这些音乐巨头的说法,这钱不会白花。用户在获得原有的免费试听服务的同时,能够通过付费方式获得接近CD水平的音乐或MV,并获得其他付费权利。

据环球唱片公司一位不愿透露姓名的工作人员回应称,收费包月细节未定,但终端服务上已经开始为此进行准备。QQ音乐、百度等均在大力整合旗下音乐产品,目的正是打造全面的数字化正版音乐平台。QQ音乐市场高层透露,各音乐平台和15家大的唱片公司共同讨论的模式暂定为包月收费,但会有等级划分,按照用户的需求定制不同收费标准,等级不同权限不同。如此收费模式,网友能否接受?乐评人唐若甫表示,可以接受,但针对不同的音乐类型,具体的下载收费模式还需探讨。

(据中国广播网)

**温馨提示**

鹤壁供电公司电费结清时间为当月25日之前,没有结清电费的客户可登录95598网上营业厅或支付宝支付,也可到就近的“支付宝”、邮政电子商务电费代收点交电费,以免因欠电费给您的生活带来不便。详情请询 95598

**香港长丽美容美体连锁机构**

特价局部疗程180元  
全身塑形疗程380元

100元减5斤  
150元减10斤  
300元减30斤  
400元减40斤

健康减肥不节食,减重量收尺寸,减肥塑形同步进行,打造完美S曲线,瘦腰,瘦腿,瘦手臂,想瘦哪里就瘦哪里。

签约终身不反弹  
招聘美容美体师3名  
美丽热线:18739204871 地址:淇滨区兴鹤大街市地税局南

**净源纯净水 矿物质水 小型家用净水器**

买10桶送1桶  
买50桶送迷你台式饮水机  
买100桶送立式饮水机

地址:鹤壁市淇滨区渤海路西段  
订水热线:18739293111/18803924080

**索菲亚 衣柜**

定制衣柜,就是索菲亚

地址:淇滨区鹤煤大道与华山路交叉回东北角 电话:0392-2196777